
Результати опитування учасників освітнього процесу щодо оцінки 

залучення здобувачів вищої освіти до наукової роботи (досліджень) 

 

Під час опитування здобувачів вищої освіти за спеціальністю 162 

Біотехнології та біоінженерія було опрацьовано 19 анкет з відповідями 

респондентів. 

89,5 % респондентів беруть участь у наукових міжнародних / 

всеукраїнських або у щорічних наукових конференціях ПДАУ: 

 
100 % опитаних знають правила оформлення бібліографічного списку 

використаних джерел і правила цитування різних науковців у власних 

наукових працях: 

 
68,4 % респондентів є учасниками наукового гуртка (наукового 

товариства), що постійно функціонує на кафедрі, відвідування якого 

допомагає поглиблювати фахові та наукові знання: 

 
94,7 % опитаних студентів відповіли ствердно на запитання, чи завжди 

викладачі підтримують вашу ініціативу щодо участі в конференціях, чи 

допомагають у підготовці матеріалу: 



 
На запитання, чи розумієтеся ви на видах наукової роботи здобувачів 

вищої освіти, знаєте порядок підготовки матеріалів до участі у конференції 

або подачі тез до друку, респонденти відповіли так: 

 
73,7 % респондентів беруть участь у круглих столах, які організовують 

кафедри, факультети / інститути: 

 


